

CORRIGENDUM 1

Page 22

5.2.1 Nombre, séquences et groupements d'échantillons

Deuxième paragraphe, première phrase:

Au lieu de:

Un total de 95 produits (95 + 4 contrôles)...

lire:

Un total de 96 produits (95 + 1 contrôle)...

Page 23

5.2.1 Sample size, sequencings and groupings

In the second paragraph, first sentence:

Instead of:

A total of 95 products (95 + 4 controls)...

read:

A total of 96 products (95 + 1 control)...

Page 24

5.2.2 Essais de fonctionnement

Tableau 7 – Plan d'essai de fonctionnement

En-têtes de colonnes:

Au lieu de:

N°	Essais	Prescriptions	Min.	Max. ...
----	--------	---------------	------	----------

lire:

N°	Essais	Prescriptions	Max.	Min. ...
----	--------	---------------	------	----------

Page 25

5.2.2 Performance tests

Table 7 – Performance test plan

Column headers:

Instead of:

No	Test	Requirements	Min.	Max. ...
----	------	--------------	------	----------

read:

No	Test	Requirements	Max.	Min. ...
----	------	--------------	------	----------